

Пресс-релиз
урока-практикума по химии
МБОУ «Шелковская СОШ №3»

В центре «Точка роста» МБОУ «Шелковская СОШ №3» продолжается активная работа по внедрению новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися базовых навыков и умений, повышающих мотивацию учащихся к обучению.

Седа Алаудиновна считает одним из важных и ключевых показателей успешности обучающихся проявляется в умении применять теоретические знания в форме практических действий.

Так, 22 февраля 2022 года в 10 «А» классе учителем химии и биологии Мавсаровой Сиядой Алаудиновной был проведен урок - практикум на тему: «Исследование химических свойств углеводов», при выполнении которого учащиеся научились с помощью качественных реакций определять углеводы и закрепили практические умения при выполнении опытов.

«Занятия в «Точке роста» наглядно демонстрируют мотивацию каждого ребенка на глубокое освоение школьной программы, программ дополнительного образования естественнонаучной направленности, а также для практической обработки учебного материала по учебным предметам: «Физика», «Химия», «Биология» - отметила Маммаева Миси Маджидовна, заместитель директора по УВР МБОУ «Шелковская СОШ №3».





